



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

ERRATA Nº 01

EDITAL Nº 41, DE 03 DE MARÇO DE 2020

O Pró-reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública as retificações do Edital nº 41 de 03 de março de 2020, Processo Seletivo para ingresso de estudantes nos Cursos de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Inicial e Continuada, conforme abaixo:

Alteração no item 2.1.

Onde se lê:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Libras básico - 40h	25	Segundas e Terças-feiras/Vespertino IF Baiano – <i>Campus</i> Serrinha	Março a julho de 2020	Ensino médio completo

Leia-se:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Libras básico - 40h	25	Segunda-feira /Vespertino IF Baiano – Campus Serrinha	Março a julho de 2020	Ensino médio completo
Libras básico - 40h	25	Terça-feira/Vespertino IF Baiano – Campus Serrinha	Março a julho de 2020	Ensino médio completo



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

Alteração no item 4.2.

Onde se lê:

4.2. Para realizar a inscrição o candidato deverá manifestar o interesse na vaga do curso descrito no subitem 2.1 deste edital, por meio do preenchimento do formulário online contido no link <https://forms.gle/YsgLUvTq4yUmVKUu6>, no período de 17 a 23 de março de 2020, observando o horário oficial local.

Leia-se:

4.2. Para realizar a inscrição o candidato deverá manifestar o interesse na vaga do curso descrito no subitem 2.1 deste edital, por meio do preenchimento do formulário online contido no link <https://forms.gle/8UWC1RpmpJHMKLFy9>, no período de 17 a 23 de março de 2020, observando o horário oficial local.